

难忘的小学生活

罗山县尤店乡罗洼学校 六年级 刘义然

转眼间,六年过去了,我们的小学生涯始于初秋,终于盛夏。

我忍不住地回首,看到了我们在这个学校的回忆。

再回首,我听到了我们的嬉笑声;听到了老师用粉笔在黑板上发出的嗒嗒声;听到了我们在课堂上因一个问题而引发的争论声。这样的声音还有很多,如树上的蝉鸣声、树叶的沙沙声、课

桌课椅发出吱吱呀呀的声音。

再回首,我看到了我们在操场上自由奔跑的样子;看到了我们在考场上奋笔疾书的样子;看到了做题时绞尽脑汁的样子;看到了老师在讲台上侃侃而谈的样子……

再回首,我想到了我们同舟共济的样子;想到了校长开大会时公开表扬自己班时自豪的样子;想到了作业

没写完时胆战心惊,忐忑不安的内心;想到了因为调皮从楼梯扶手向下滑摔倒时的痛苦样子……

再回首,是一串酸甜苦辣的昨天……昨天,有我们在课堂上的争论;昨天,有我们在操场上的奔跑;昨天,有我们在考场上的奋斗;昨天,有我们在烛光中的歌唱。

是啊,昨天多么美好,多么值得回忆啊!
(指导老师:韩俊)

这儿真美

信阳市第十三小学 三(1)班 李诺伊

我的家乡在信阳,是中国十大宜居城市之一,也是许多人向往的地方。这里风景优美,物产丰富,这其中,还有一道靓丽的风景线——浉河。

我从小在浉河边长大,清清的河水孕育着祖国的花朵,我很喜欢和小伙伴拉着手蹦蹦跳跳地来到浉河边玩耍。

阳春三月,冰雪融化,河水变得暖和起来。河面上一群小鸭子们在游泳,它们在水中快活地游来游去,“嘎嘎”的叫声在浉河中久久回荡。一条条银灰色的小鱼,也兴奋地钻来钻去,不时吐出几个小泡泡。岸边一棵棵柳树已经开始发芽,小草也都探出小脑袋,各种小野花像一颗颗宝石点缀在河边。

炎热的夏天来了,岸边的柳树长得更加茂盛了,像一把把撑开的绿绒大伞,老人们坐在树下乘凉。这里也是孩子们的乐园。每到周末的傍晚,我们都迫不及待地向着浉河跑去,来到河边,我们有的玩沙子,有的抓小鱼,有的做游戏,好不快活。玩累了大家就坐在柳树下乘凉、聊天,孩子们的笑声组成了一首欢快的交响曲。

浉河上面分布着大大小小几座桥,其中最壮观的就数申桥、彩虹桥和茶叶桥这三座。申桥是我每天上、下学的必经之路,申桥全长389米,是三座桥中最长的一座。一个个红色的灯柱,就像一位位英姿飒爽的士兵一样,把整座桥装扮得更加雄伟壮观。彩虹桥顾名思义,就像一道绚丽的彩虹挂在空中。“一桥架起南北通,九州升腾彩虹中”。彩虹桥是我最喜欢的一座桥。我经常让妈妈骑着车子带我上面经过,领略它的风采,毛尖桥因外形酷似毛尖而得名,它两边的护栏像极了片片绿茶新芽。凸显了信阳乃“绿茶之乡”这个美称。正是因为它们的衬托,使浉河变得更加美丽。

这就是浉河,它陪我们成长,它伴我们玩耍,我喜欢它。

我的好朋友

市第一实验小学 二(4)班 杨语涵

我的好朋友叫杨明轩,他是一个活泼、聪明并且有一些小调皮的一个阳光小男孩。

他有着一副总是充满笑容胖嘟嘟的脸庞,在高高鼻梁上,有一双总是滴溜溜转的大眼睛,在那又细又长的眉毛的衬托下,给人一种机灵淘气的感觉,而他那不时微微翘

起的小嘴巴总是不停地说来说去,好像机关枪一样不会停息,给大家时时刻刻都带来快乐。

他不仅仅是我的朋友,我们还是邻居,在幼儿园时期我们就常常结伴上学放学,一起写字学习,一起玩耍。

当时我们两个最爱玩的游戏是堆沙雕,我们一

会把沙堆成城堡,一会儿把沙堆成各样的小动物……在玩堆沙的时候,我们总是玩得不亦乐乎,经常忘记回家的时间,等家长喊的时候才知道回家。

虽然我们现在不是邻居了,但我们还是特别好的朋友,还经常在一起玩耍。(指导老师:程燕)

月亮走,我也走

潢川县江集中学 七(2)班 窦祥一

今晚的月亮很亮很圆,晚自习放学后,我出校门已经很晚了,店铺都已关门,街上格外寂静,一盏盏路灯孤独地屹立在路边。

一阵风吹过,萧瑟中,周边似乎添了一丝恐怖,我不得不加快脚步。回家要途经一条无灯的路,皎洁的月光洒满小路,连地上的沙石都格外清楚,月光照亮我前行。我不由得放慢了脚步,看月光洒在街边,洒在树上,洒在曾被黑暗笼罩的各个角落。树叶被月光照得像镜子一般,闪出耀眼的亮。树梢上开着无名的花朵,香气

很清新,花儿衬映在月光下,有种别致的美。

渐渐的,起风了,风吹得树叶沙沙作响,行走在归家的小道上,开始仔细观察曾经来不及细看的四周。田里已经栽上秧苗,秧苗随着风的抚摸在舞动,空气中弥漫着秧苗清新的气息和野花的芬芳,沁人心脾。一只青蛙的歌声嘹亮唱响,田野乐队开始了今晚的演出,清风沙沙声似乎是在伴奏。伴着这群“歌唱家”的歌声,我走到了一片湖泊旁,一轮明月挂在深蓝的天空上,把湖泊照得闪闪发光,水

面伴着微风泛起了涟漪,圆月映照在湖面上,波光粼粼。突然一只小鱼跃出水面,鱼尾掀起浪花,水草也随之起伏飘动,这情景太美妙了。

还有最后一个下坡就到家了。路的两边是层层递进的梯田,在月光的映照下能清晰地看见田中的美景,庄稼茁壮成长,格外恬静,美丽的夜色诗情画意,令我陶醉。

月亮走,我也走,在明月的陪伴下我回到了家。脱下书包,写完作业。躺在床上,看着窗户泻入的微微月光,真美……

(指导老师:高鸽)



信阳市第三实验小学

特 约

